

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Alexandra Braunová
 Autor práce: Michaela Froydová
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: Vztah zdravotníků k alternativní medicíně
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvíření práce		X		
Úroveň zpracování teoretických poznatků		X		
Úroveň zpracování vlastních poznatků		X		
Analýza a interpretace výsledků		X		
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování			X	
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Autorka si zvolila téma velmi aktuální a populární. Sama upozorňuje, že se veřejnost k alternativní medicíně uchyluje dnes častěji, než tomu bylo v minulosti, což bezesporu zvyšuje význam její práce. V práci se odráží autorčina vlastní zkušenost s alternativní medicínou v praxi.

V první části autorka čtenáře seznamuje s alternativní medicínou. Oceňuji kapitoly věnující se alternativní medicíně v ČR a názorům na alternativní medicínu. Kapitola "Charakteristika vybraných metod alternativní medicíny" mohla být méně obsáhlá.

Autorka zcela samostatně sestavila funkční dotazník. Ve výzkumu se autorka zaměřila na nelékařské zdravotnické pracovníky. Z odpovědí respondentů získala autorka velmi zajímavá data, se kterými nás seznamuje v druhé části práce. Nad výsledky hezky polemizuje v diskuzi, i když by polemiky mohlo být více. Výsledky autorka srovnává s jedním výzkumem podobné ho tématu, i zde mohla autorka využít více autorů. Autorka sama pracuje jako porodní asistentka, proto jako výstup svojí práce vytvořila informační brožuru týkající se využití homeopatie na porodním sále a gynekologii.

Odstavce v práci mají nejednotnou úpravu. Kapitoly v praktické části odpovídají „Manuálu pro zpracování BP“, ne však novým požadavkům fakulty (kapitola Analýza údajů chybí a v Presentaci a interpretaci získaných údajů autorka uvádí výsledky výzkumu pomocí grafů a tabulek).

Při zpracování práce byla autorka velmi samostatná a hýřila dobrými nápady. Spolupráce byla dobrá. Cíle práce byly splněny. Celkově je práce pěkná, nakonec se kloním ke známce **velmi dobře**.

Otázky: 1, Máte pocit, že dosavadní systém využívání alternativní medicíny je dostatečný? Pokud ne, jaký systém byste utvořila (legislativa, hrazení péče, spolupráce s klasickou medicínou,...)?

2, Zařadila byste téma alternativní medicíny do kvalifikačních studií zdravotnických pracovníků?

3, V jaké míře využívají klientky ve Vaší praxi právě homeopatii v rámci porodu, které se věnujete v brožurě?

Navržené celkové hodnocení	Výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 29.4.2014

Podpis: 